	Т-3 вариант 1

        1.  Что  означает  запись  4CO2 ?
              1)  четыре  атома  кислорода

              2)  четыре  молекулы  углерода

              3)  четыре  молекулы  углекислого  газа

              4)  восемь  молекул  кислорода

        2.  Сколько  атомов  серы  в  5Na2S2O3 ?
               1)  5              2)  7               3)  15                4)  10
        3.  Относительная  атомная  масса серы:
             1)  32  г/моль                   3)  32
             2)  16                                4)  16  г/моль
        4.  Формула  молекулы  вещества,  которая  состоит  из  трех  атомов  калия,
              одного  атома  фосфора  и  четырех  атомов  кислорода: ____________________
        5.  Молекула  сернистого  газа  состоит  из  одного атома  серы  и  двух  атомов
             кислорода.  Какова  формула  сернистого  газа?
             1)  SCl2                 2)  SO3                 3)  SO2               4)  H2S
        6.  Распределите  вещества  на простые  (А)  и  сложные  (Б).
                1)  Mg3N2                  4)  Cl2
                2)  CuO                      5)  BaSO4
                3)  O3                         6)  S8
А

Б

        7.  Соотнесите:

             Формула  вещества
             А)  BaSO4                  Б)  HNO3          В)  CuCl2
Г)  Al2(SO4)3
             Относительная  молекулярная  масса
             1)  342                       3)  63              5)  133
             2)  135                       4)  233
 6)  66

А

Б

В

Г

         8.  Соотнесите:
                Число  атомов  водорода
                А)  9                 Б)  2                В)  7             Г)  6

                 Химические  записи
                 1)  3H2CO3                           4)  Ca(OH)2
                 2)  3NH3                               5)  7NaHSO4
                 3)  5H3PO4                            6)  8HCl
А

Б

В

Г

         9.  Какова  массовая  доля  (%)  кислорода  в  хлорате  калия  KClO3 ?  Приведите
              математические  расчеты.

              ___________________________________________________________________

              ___________________________________________________________________

              ___________________________________________________________________

               1)  0,392                  2)  39,2              3)  13                 4)  0,13
	Т-3  вариант 2

           1.  Что  означает  запись  3H2O ?

              1)  шесть  молекул  воды

              2)  три  молекулы  кислорода

              3)  три  молекулы  водорода

              4)  три  молекулы  воды

           2.  Сколько  атомов  хрома  в  7K2Cr2O7 ?

               1)  14              2)  7               3)  9                4)  2
           3.  Абсолютная   масса  атома  кислорода:
             1)  16  г                            3)  2,667 ∙ 10-24  кг
             2)  16                                4)  16  г/моль
           4.  Формула  молекулы  вещества,  которая  состоит  из  двух  атомов  натрия,

              одного  атома  кремния  и  трех  атомов  кислорода: ____________________
           5.  Выберите  формулу  пероксида  натрия,  состоящего  из  двух  атомов  натрия

                и  двух  атомов  кислорода.   
                1)  Na2O                2)  Na2O2                 3)  Na2O4               4)  NaO2
           6.  Распределите  вещества  на простые  (А)  и  сложные  (Б).
                1)  P4                      4)  F2
                2)  O2                     5)  P2O5
                3)  SCl2                  6)  KClO3
А

Б

           7.  Соотнесите:

                Формула  вещества
                А)  Cu(OH)2                 Б)  AgNO3          В)  BaCl2
    Г)  H2SO4

                Относительная  молекулярная  масса
                1)  170                     3)  198              5)  206
                2)  98                       4)  208
   6)  81

А

Б

В

Г

          8.  Соотнесите:

                Число  атомов  кислорода
                А)  12                 Б)  2                В)  9             Г)  10
                 Химические  записи
                 1)  3SO3                             4)  4Fe2O3
                 2)  5H2SO3                         5)  2P2O5
                 3)  2MgO                           6)  6BaSO4
А

Б

В

Г

          9.  Какова  массовая  доля  (%)  лития  в  сульфате  лития  Li2SO4 ?  Приведите

              математические  расчеты.

              ___________________________________________________________________

              ___________________________________________________________________

              ___________________________________________________________________

               1)  127                  2)  0,127              3)  6,36                 4)  12,7


	Т-3 вариант 3
        1.  Что  означает  запись  4CO2 ?

              1)  восемь  молекул  кислорода
              2)  четыре  атома  кислорода 
              3)  четыре  молекулы  углерода
              4)  четыре  молекулы  углекислого  газа
        2.  Сколько  атомов  серы  в  5Na2S2O3 ?

               1)  10              2)  5               3)  7                4)  15
        3.  Относительная  атомная  масса серы:
             1)  16  г/моль                       3)  16
             2)  32  г/моль                       4)  32
        4.  Формула  молекулы  вещества,  которая  состоит  из  трех  атомов  калия,

              одного  атома  фосфора  и  четырех  атомов  кислорода: ____________________
        5.  Молекула  сернистого  газа  состоит  из  одного атома  серы  и  двух  атомов

             кислорода.  Какова  формула  сернистого  газа?
             1)  H2S                 2)  SCl2                    3)  SO3               4)  SO2
        6.  Распределите  вещества  на простые  (А)  и  сложные  (Б).
                1)  S8                      4)  O3
                2)  Mg3N2                5)  Cl2
                3)  CuO                  6)  BaSO4
А

Б

        7.  Соотнесите:

             Формула  вещества
             А)   Al2(SO4)3                 Б)  BaSO4             В)  HNO3
     Г)  CuCl2
             Относительная  молекулярная  масса
             1)  66                       3)  135              5)  233
             2)  342                     4)  63
 6)  133

А

Б

В

Г

         8.  Соотнесите:

                Число  атомов  водорода
                А)  6                 Б)  9                   В)  2            Г)  7
                 Химические  записи
                 1)   8HCl                          4)  5H3PO4
                 2)  3H2CO3                        5)  Ca(OH)2
                 3)  3NH3                           6)  7NaHSO4
А

Б

В

Г

         9.  Какова  массовая  доля  (%)  кислорода  в  хлорате  калия  KClO3 ?  Приведите

              математические  расчеты.

              ___________________________________________________________________

              ___________________________________________________________________

              ___________________________________________________________________

               1)  0,13                  2)  0,392                  3)   39,2                4)  13
	Т-3  вариант 4
           1.  Что  означает  запись  3H2O ?

              1)  три  молекулы  воды
              2)  шесть  молекул  воды 
              3)  три  молекулы  кислорода
              4)  три  молекулы  водорода
           2.  Сколько  атомов  хрома  в  7K2Cr2O7 ?

               1)  2              2)  14                  3)  7                4)  9
           3.  Абсолютная   масса  атома  кислорода:
             1)  16  г/моль                           3)  16
             2)  16  г                                    4)  2,667 ∙ 10-24  кг
           4.  Формула  молекулы  вещества,  которая  состоит  из  двух  атомов  натрия,

              одного  атома  кремния  и  трех  атомов  кислорода: ____________________
           5.  Выберите  формулу  пероксида  натрия,  состоящего  из  двух  атомов  натрия

                и  двух  атомов  кислорода.   
                1)   NaO2               2)  Na2O                      3)  Na2O2               4)  Na2O4
           6.  Распределите  вещества  на простые  (А)  и  сложные  (Б).
                1)  KClO3                     4)  SCl2
                2)  P4                            5)  F2
                3)   O2                           6)  P2O5
А

Б

           7.  Соотнесите:

                Формула  вещества
                А)  H2SO4                 Б)  Cu(OH)2              В)  AgNO3
    Г)  BaCl2
                Относительная  молекулярная  масса
                1)  81               3)  98               5)  208
                2)  170            4)  198              6)  206

А

Б

В

Г

          8.  Соотнесите:

                Число  атомов  кислорода
                А)   10               Б)  12                 В) 2              Г)  9
                 Химические  записи
                 1)  6BaSO4                             4)  2MgO
                 2)  3SO3                                  5)  4Fe2O3
                 3)  5H2SO3                             6)  2P2O5
А

Б

В

Г

          9.  Какова  массовая  доля  (%)  лития  в  сульфате  лития  Li2SO4 ?  Приведите

              математические  расчеты.

              ___________________________________________________________________

              ___________________________________________________________________

              ___________________________________________________________________

               1)  12,7                  2)  127                 3)   0,127                 4)  6,36


	Т-3 вариант 5
        1.  Что  означает  запись  4CO2 ?

              1)  четыре  молекулы  углекислого  газа
              2)  восемь  молекул  кислорода

              3)  четыре  атома  кислорода   

              4)  четыре  молекулы  углерода
        2.  Сколько  атомов  серы  в  5Na2S2O3 ?

               1)  15              2)  10               3)  5                  4)  7
        3.  Относительная  атомная  масса серы:
             1)   32                                 3)  32  г/моль 
             2)   16  г/моль                    4)  16
        4.  Формула  молекулы  вещества,  которая  состоит  из  трех  атомов  калия,

              одного  атома  фосфора  и  четырех  атомов  кислорода: ____________________
        5.  Молекула  сернистого  газа  состоит  из  одного атома  серы  и  двух  атомов

             кислорода.  Какова  формула  сернистого  газа?
             1)  SO2                 2)  H2S                   3)  SCl2                  4)  SO3
        6.  Распределите  вещества  на простые  (А)  и  сложные  (Б).
                1)  BaSO4                   4)  CuO
                2)  S8                           5)  O3
                3)  Mg3N2                   6)  Cl2
А

Б

        7.  Соотнесите:

             Формула  вещества
             А)  CuCl2                  Б)  Al2(SO4)3             В)  BaSO4
     Г)  HNO3
             Относительная  молекулярная  масса
             1)  133                   3)  342                5)  63
             2)  66                     4)  135
 6)  233

А

Б

В

Г

         8.  Соотнесите:

                Число  атомов  водорода
                А)   7                Б)  6                   В)  9              Г)  2
                 Химические  записи
                 1)  7NaHSO4                           4)  3NH3
                 2)   8HCl                                  5)  5H3PO4
                 3)  3H2CO3                               6)  Ca(OH)2
А

Б

В

Г

         9.  Какова  массовая  доля  (%)  кислорода  в  хлорате  калия  KClO3 ?  Приведите

              математические  расчеты.

              ___________________________________________________________________

              ___________________________________________________________________

              ___________________________________________________________________

               1)   13                 2)   0,13                3)   0,392                 4)  39,2
	Т-3  вариант 6
           1.  Что  означает  запись  3H2O ?

              1)  три  молекулы  водорода
              2)  три  молекулы  воды
              3)  шесть  молекул  воды  
              4)  три  молекулы  кислорода
           2.  Сколько  атомов  хрома  в  7K2Cr2O7 ?

               1)   9             2)  2                  3)  14                   4)  7
           3.  Абсолютная   масса  атома  кислорода:
             1)   2,667 ∙ 10-24  кг                          3)  16  г 
             2)  16  г/моль                                   4)  16
           4.  Формула  молекулы  вещества,  которая  состоит  из  двух  атомов  натрия,

              одного  атома  кремния  и  трех  атомов  кислорода: ____________________
           5.  Выберите  формулу  пероксида  натрия,  состоящего  из  двух  атомов  натрия

                и  двух  атомов  кислорода.   
                1)  Na2O4                2)  NaO2                      3)  Na2O                  4)  Na2O2
           6.  Распределите  вещества  на простые  (А)  и  сложные  (Б).
                1)  P2O5                     4)  O2
                2)  KClO3                  5)  SCl2 
                3)  P4                           6)  F2
А

Б

           7.  Соотнесите:

                Формула  вещества
                А)  BaCl2                 Б)  H2SO4              В)  Cu(OH)2    
    Г) AgNO3 
                Относительная  молекулярная  масса
                1)  206                  3)  170                  5)  198
                2)  81                    4)  98                    6)  208

А

Б

В

Г

          8.  Соотнесите:

                Число  атомов  кислорода
                А)  9                Б)  10                 В) 12                 Г)  2
                 Химические  записи
                 1)  2P2O5                             4)  5H2SO3
                 2)   6BaSO4                          5)  2MgO
                 3)  3SO3                                6)  4Fe2O3
А

Б

В

Г

          9.  Какова  массовая  доля  (%)  лития  в  сульфате  лития  Li2SO4 ?  Приведите

              математические  расчеты.

              ___________________________________________________________________

              ___________________________________________________________________

              ___________________________________________________________________

               1)  6,36                  2)  12,7                 3)   127                   4)  0,127


	Т-3 вариант 7
        1.  Что  означает  запись  4CO2 ?

              1)  четыре  молекулы  углерода

              2)  четыре  молекулы  углекислого  газа

              3)   восемь  молекул  кислорода  

              4)  четыре  атома  кислорода  

        2.  Сколько  атомов  серы  в  5Na2S2O3 ?

               1)  7             2)  15                 3)  10                  4)  5  
        3.  Относительная  атомная  масса серы:
             1)  16                        3)  16  г/моль
             2)   32                       4)  32  г/моль 
        4.  Формула  молекулы  вещества,  которая  состоит  из  трех  атомов  калия,

              одного  атома  фосфора  и  четырех  атомов  кислорода: ____________________
        5.  Молекула  сернистого  газа  состоит  из  одного атома  серы  и  двух  атомов

             кислорода.  Какова  формула  сернистого  газа?
             1)  SO3                 2)  SO2                   3)   H2S                 4)  SCl2   
        6.  Распределите  вещества  на простые  (А)  и  сложные  (Б).
                1)  Cl2                     4)  Mg3N2  
                2)  BaSO4                5)  CuO
                3)  S8                       6)  O3
А

Б

        7.  Соотнесите:

             Формула  вещества
             А)  HNO3                  Б)  CuCl2             В)  Al2(SO4)3
     Г)  BaSO4    
             Относительная  молекулярная  масса
             1)  233                   3)  66                  5)  135
             2)  133                   4)  342  
 6)  63

А

Б

В

Г

         8.  Соотнесите:

                Число  атомов  водорода
                А)  2                 Б)  7                  В)  6               Г)  9   
                 Химические  записи
                 1)   Ca(OH)2                           4)  3H2CO3    
                 2)   7NaHSO4                          5)  3NH3
                 3)   8HCl                                  6)  5H3PO4

А

Б

В

Г

         9.  Какова  массовая  доля  (%)  кислорода  в  хлорате  калия  KClO3 ?  Приведите

              математические  расчеты.

              ___________________________________________________________________

              ___________________________________________________________________

              ___________________________________________________________________

               1)  39,2                 2)  13                 3)  0,13                  4)  0,392   
	Т-3  вариант 8
           1.  Что  означает  запись  3H2O ?

              1)  три  молекулы  кислорода
              2)  три  молекулы  водорода
              3)  три  молекулы  воды  

              4)  шесть  молекул  воды  
           2.  Сколько  атомов  хрома  в  7K2Cr2O7 ?

               1)  7              2)  9                  3)   2                  4)  14 
           3.  Абсолютная   масса  атома  кислорода:
             1)   16                                       3)  16  г/моль
             2)  2,667 ∙ 10-24  кг                   4)  16  г
           4.  Формула  молекулы  вещества,  которая  состоит  из  двух  атомов  натрия,

              одного  атома  кремния  и  трех  атомов  кислорода: ____________________
           5.  Выберите  формулу  пероксида  натрия,  состоящего  из  двух  атомов  натрия

                и  двух  атомов  кислорода.   
                1)  Na2O2                2)  Na2O4                      3)  NaO2                  4)  Na2O   
           6.  Распределите  вещества  на простые  (А)  и  сложные  (Б).
                1)  F2                        4)  P4  
                2)  P2O5                    5)  O2
                3)  KClO3                  6)  SCl2
А

Б

           7.  Соотнесите:

                Формула  вещества
                А)  AgNO3                 Б)  BaCl2             В)  H2SO4   
    Г) Cu(OH)2   
                Относительная  молекулярная  масса
                1)  208                   3)  81                    5)  98
                2)  206                   4)  170                  6)  198

А

Б

В

Г

          8.  Соотнесите:

                Число  атомов  кислорода
                А)  2              Б)  9                 В)  10              Г)  12   
                 Химические  записи
                 1)  4Fe2O3                         4)  3SO3    
                 2)   2P2O5                          5)  5H2SO3
                 3)   6BaSO4                        6)  2MgO
А

Б

В

Г

          9.  Какова  массовая  доля  (%)  лития  в  сульфате  лития  Li2SO4 ?  Приведите

              математические  расчеты.

              ___________________________________________________________________

              ___________________________________________________________________

              ___________________________________________________________________

               1)  0,127                  2)  6,36                 3)  12,7                   4)  127   


